



अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग

टंगाल, काठमाण्डौ

मिति: २०७४/०६/०८ गते

प्रेस विज्ञप्ति

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग, टंगालले आसन्न बडा दशैं, दिपावली, छठ लगायतका चाडपर्वहरू समेतको अवसरमा शान्ति सुरक्षा, आपूर्ति व्यवस्थापन, बजार अनुगमन, यातायातको सहजीकरण जस्ता विषयहरूमा सम्बन्धित मन्त्रालयका सचिव, सम्बन्धित विभागका महानिर्देशक, सुरक्षा निकायका उच्च पदस्थ पदाधिकारीहरू लगायत अन्य सम्बन्धित निकायका प्रमुखहरूसँग आयोगका माननीय प्रमुख आयुक्त तथा आयुक्तज्यूहरूको समेत समुपस्थितिमा छलफल कार्यक्रमको आयोजना गरेको थियो।

प्रस्तुत कार्यक्रममा आयोगका सचिव श्री राजन खनालज्यूले कार्यक्रमको उद्देश्य माथि प्रकाश पार्नु भएको थियो भने विभिन्न मन्त्रालयका सचिवज्यूहरू, विभिन्न विभागका विभागीय प्रमुखज्यूहरू, सुरक्षा निकायका पदाधिकारीज्यूहरू तथा नेपाल सरकारको स्वामित्वमा रहेका विभिन्न संस्थानका प्रमुखज्यूहरूले आसन्न चाडबाडको सन्दर्भमा भएका तयारीहरूको बारेमा आयोगलाई जानकारी गराउनु भएको थियो।

यस कार्यक्रममा आयोगका माननीय आयुक्तहरू डा. सावित्री थापा गुरुङ्गज्यू, श्री राजनारायण पाठकज्यू, डा. गणेशराज जोशीज्यू, श्री नवीनकुमार घिमिरेज्यूले आसन्न चाडपर्व समेतलाई लक्षित गरी खाद्यान्नमा मिसावट, गुणस्तरहिन मासुजन्य पदार्थको बिक्री वितरण, यातायात तथा हवाई टिकटमा कालाबजारी हुन सक्ने सम्भावना प्रति सावधानी अपनाई यस महान चाडलाई सर्वसाधारणको पहुँच भित्र राख्ने प्रयास गर्ने तर्फ सम्बन्धित पदाधिकारीहरूले सतर्कता अपनाउनुपर्ने सुझाव दिनु भयो।

छलफल कार्यक्रममा निर्देशन एवं सुझाव दिने क्रममा आयोगका माननीय प्रमुख आयुक्त श्री दीप बस्न्यातज्यूले चाडबाडलाई लक्षित गरी हुने भ्रष्टाचारजन्य क्रियाकलापहरूको नियन्त्रणका लागि एउटै मन्त्रालय, दुई वा दुई भन्दा मन्त्रालय र विभिन्न निकायहरू बिचको समन्वयको आवश्यकता रहेको व्यहोरा उधृत गर्दै यस महान चाडका अवसरमा हुने अवाञ्छित गतिविधी नियन्त्रणमा सबै पक्षले जिम्मेवारी पूर्वक आफ्नो भुमिका निर्वाह गर्न निर्देशन दिनु भयो।

एक अर्को प्रसङ्गमा हाल हवाई इन्धनमा नेपाल आयल निगमसँग देखिएको न्यून मौज्जात बारे ध्यानाकर्षण गराउँदै आयल निगमबाट आयात हुने हवाई इन्धनको आयातमा भएको तत्कालको यो समस्यालाई गम्भीर रूपमा लिई यसलाई उपयुक्त माध्यम मार्फत समस्या समाधानको पहल गर्न सम्बन्धित निकायहरूले तदारुकता देखाउनु पर्ने कुरामा जोड दिनु भयो।

आयोगका महाशाखा प्रमुखहरू समेतको उपस्थिति रहेको यस कार्यक्रममा आसन्न बडा दशैं, दिपावली, छठ, नेपाल सम्बत लगायतका चाडपर्वहरूका लागि शुभकामनाको समेत आदान प्रदान भएको थियो।

(जीवराज कोइराला)

सह-सचिव एवं प्रवक्ता